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AFERA U CRIKVENICI – 
INSPEKTORAT DONIO RJEŠENJE: 
EKO-MURVICA PROVODI NEPOŠTENU 
POSLOVNU PRAKSU! 
25. listopada 2015. | Kategorija: Kraljevica, Crikvenica, Novi, Senj  

 

CRIKVENICA – Samo nekoliko dana nakon što slična afera trese Opatiju s tamošnjom 
firmom Liburnija Parking, Kvarnerski je stigao u posjed još jednog dokumenta koji dokazuje 
da nepoštena poslovna praksa, koja se tiče naplate parkirnih karata, nije svojstvena samo 
Opatiji, već se isto dešava i u Crikvenici! 

Viši tržišni inspektorat Ministarstva gospodarstva donio je rješenje, koje datira od 7.10.2015. 
godine, kojim je ustanovilo da je potrebno zaštititi potrošače zbog, očito, mutnih poslova koje 
je provodilo trgovačko društvo EKO-Murvica iz Crikvenice koje se bavi naplatom parkinga 
na području Grada Crikvenice! 

U rješenju jasno stoji da se EKO-Murvici zabranjuje: obavljanje nepoštene poslovne prakse 
odnosno naplata dnevne parkirne karte korisnicima usluge parkiranja na otvorenim 
parkiralištima u slučaju kada isti plaćanje naklade odavljaju satnom kartom ali iz određenog 
razloga u roku od petnaest (15) minuta od proteka vremenskog razdoblja za koje je karta 
plaćena istu nisu produžili odnosno kupili novu satnu kartu. 



     

Dio rješenja u kojemu se vidi da inspektorat zabranjuje nepoštenu poslovnu praksu Eko-
Murvici! 

Nadalje se navodi da se EKO-Murvici zabranjuje: obavljanje nepoštene poslovne prakse na 
način da se korisnicima usluge parkiranja na zatvorenim parkiralištima u slučajevima kada 
isti nemaju, odnosno izgube parkirnu kartu naplaćuje naknadnu u iznosu od 180,00 kuna u 
vremenu od 01. siječnja do 14. svibnja i 16. rujna do 31. prosinca tekuće godine, odnosno 
250,00 kuna u vremenu od 15. svibnja do 15. rujna tekuće godine. 

Također se navodi da žalba protiv ovog rješenja ne odgađa izvršenje rješenja! 

Nitko ne zna točno koliko je ljudi bilo “žrtvom” nepoštene poslovne prakse EKO-
Murvice i koliko je EKO-Murvica na ovaj način uprihodila novaca! 

Utvrđen je cijeli ovaka niz nepravilnosti na brojni lokacijama na području gdje djeluje EKO-
Murvica, a posebno se može istaknuti dio rješenja u kojemu inspektorat navodi: (…) 
korisniku se može naplatiti samo nepodmirena naknada u visini koja je ograničena trajanjem 
korištene parkirnog mjesta, a nikako dnevna parkirna karta jer bi u tom slučaju korisnik 
trebao ne samo platiti naknadu a uslugu koju nije koristio i koju niti ne namjerava koristiti 
nego čak i ponovno platiti naknadu za uslugu koju je već platio putem satne karte! 

Sve ovo sada otvara brojna pitanja, a osim dileme koliko je dosad EKO-Murvica na 
ovaj  način “derala” građane i koliko je na taj način zaradila, pitanje je što dalje? Koje će 
posljedice EKO-Murvica snositi, točnije, koje će posljedice snositi oni koji su dozvoljavali i 
provodili ovakvu nepoštenu poslovnu praksu? 



 

Dio rješenja inspektorata! 

Nadalje, mnogi pravnici koje smo kontaktirali se slažu da nije za isključit da sada počnu 
stizati tužbe na račun EKO-Murvice, jer svi oni građani koji imaju slična iskustva i posjeduju 
načine kako ih dokazati (poput sačuvanih kupljenih karata i slično) mogu dovesti EKO-
Murvicu u izrazito tešku situaciju. 

Skupštinu EKO-Murvice čini gradonačelnik 

Podsjetimo, EKO-Murvica je firma u rukama Grada Crikvenice te stoga Skupštinu ove firme 
čini gradonačelnik Damir Rukavina! Stoga je za očekivat da će cijela ova afera imati, pored 
posljedica prema EKO-Murvici, i posljedica na crikveničkoj političkoj sceni! 

Kako stoji na službenim WEB-stranicama društva Uprava društva se sastoji od samo 
jednog člana, direktora, koji zastupa i vodi poslove društva pojedinačno i samostalno. Upravu 
društva, točnije  direktora, imenuje Skupština društva, koja je u ovom slučaju gradonačelnik 
Rukavina. A direktor EKO-Murvice je Radivoj Belobrajić. 

Također, Nadzorni odbor, kojega se odabire po pravilima koje je tokom travnja 2014. godine 
donijela Skupština (gradonačelnik), Nadzorni odbor čini pet osoba, i to (kako je navedeno na 
službenim WEB stranicama): Sanja Medvešček kao predsjednica, Igor Posarić kao zamjenik, 
te Davorin Borščak, Sanja Knežević i Branko Vidas kao članovi. 

  

 


